



ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: a Madárfészek Ökolívó Akadémia Alapítvány névhasználatra és pénzügyi támogatásra vonatkozó kérelme

Tisztelt Képviselő-testület!

A Madárfészek Ökolívó Akadémia Alapítvány képviselőjében Wida József az Alapítvány kuratóriumi elnöke azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy a Képviselő-testület engedélyezze az Alapítvány nevében az „Újpest” név használatát, valamint, hogy az Akadémia költségeihez az Önkormányzat anyagi támogatását kérje.

A Képviselő-testület 176/2013. (IX.26.) határozatába foglalt felhatalmazás alapján a Madárfészek Ökolívó Akadémia Alapítvány 15 évre megkapta a Halassy Olivér Sportcsarnok üzemeltetését, melyen az Akadémia 330.000.000,- forint értékben felújítást végez.

A Madárfészek Ökolívó Akadémia működése kezdete óta térítésmentesen biztosít sportolási lehetőséget az újpesti óvodák, iskolák számára, lehetőséget teremtve ezzel arra, hogy a gyermekek, fiatalok egészséges életmódot folytassanak, valamint azt, hogy felnőtt korukra a sport számukra életük fontos része legyen.

A Madárfészek Ökolívó Akadémia Alapítvány tevékenysége végzéséhez, céljai eléréséhez fontosnak tartaná, hogy az Akadémiának otthont adó Újpest neve Alapítványuk nevében is szerepelhessen. A kérelmüknek helyt adó döntést követően az Alapítvány neve Madárfészek Ökolívó Akadémia Alapítvány Újpest lenne.

Az Madárfészek Ökolívó Akadémia 2017. évben kezdte meg a Sportcsarnok felújítását, ennek következtében az Akadémiának a működési költségeit fedező bevétele nincs, a közüzemi díjak kiegyenlítésének és két fő bérjellegű kifizetésének a fedezete 2017. évben nem áll rendelkezésre. Az Alapítvány által igényelt összeg 1.000.000.-Ft/hó lenne, amelyet 2017. január 1-től 2017. december 31-ig kérnek, 2018. évtől az Akadémia a költségeit önállóan fogja biztosítani.

Miután a Madárfészek Ökolívó Akadémia Alapítvány nevében az „Újpest,” név használata Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzatának hozzájárulásához kötött, valamint az Alapítvány támogatási kérelmének elbírálása a Képviselő-testület hatáskörébe tartozik, az alábbi határozati javaslatokat terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé:

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hozzájárul, hogy a Madárfészek Ökolívó Akadémia Alapítvány nevében az „Újpest,” név szerepeljen.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Határozati javaslat:

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és úgy dönt, hogy a 2017. január 1-től 2017. december 31-ig terjedő időszakban 1.000.000.- Ft/hó összeggel támogatja a Madárfészek Ökolívó Akadémia Alapítvány kérelmére a Madárfészek Ökolívó Akadémiát.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Budapest, 2017. február 20.

dr. Tahon Róbert